
1 - Please Answer Each of the Following

The syllabus clearly explained the goals for learning, grading policy, and the schedule.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 5 83.33%

Agree (3) 1 16.67%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.83 3.63 3.60

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/14 (42.86%) 3.83 0.41 4.00 8039 3.63 0.63 4.00 596 3.60 0.67 4.00

1 - Please Answer Each of the Following

Class time was well-organized.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 3 50.00%

Agree (3) 2 33.33%

Disagree (2) 1 16.67%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.33 3.51 3.47

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/14 (42.86%) 3.33 0.82 3.50 8020 3.51 0.73 4.00 596 3.47 0.77 4.00

1 - Please Answer Each of the Following

Course materials supported my learning of the course content.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 3 50.00%

Agree (3) 3 50.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.50 3.52 3.45

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/14 (42.86%) 3.50 0.55 3.50 7974 3.52 0.71 4.00 591 3.45 0.75 4.00

1 - Please Answer Each of the Following

Examples and/or particular readings used during class time helped me understand the course content.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 4 66.67%

Agree (3) 2 33.33%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.67 3.52 3.43

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/14 (42.86%) 3.67 0.52 4.00 8001 3.52 0.72 4.00 591 3.43 0.84 4.00
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1 - Please Answer Each of the Following

Assignments including readings, videos, and problem sets, helped clarify my understanding of the course content.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 3 50.00%

Agree (3) 2 33.33%

Disagree (2) 1 16.67%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.33 3.49 3.46

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/14 (42.86%) 3.33 0.82 3.50 8020 3.49 0.74 4.00 594 3.46 0.78 4.00

1 - Please Answer Each of the Following

Feedback on assignments improved my understanding of the course content.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 3 50.00%

Agree (3) 3 50.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.50 3.37 3.28

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/14 (42.86%) 3.50 0.55 3.50 8019 3.37 0.85 4.00 594 3.28 0.89 4.00

1 - Please Answer Each of the Following

My performance in the class was clearly communicated to me throughout the semester.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 4 66.67%

Agree (3) 2 33.33%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.67 3.43 3.46

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/14 (42.86%) 3.67 0.52 4.00 8012 3.43 0.80 4.00 594 3.46 0.76 4.00

1 - Please Answer Each of the Following

My interest in the subject increased as a result of taking this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 3 50.00%

Agree (3) 1 16.67%

Disagree (2) 2 33.33%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 0 0.00%

3.17 3.28 3.11

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/14 (42.86%) 3.17 0.98 3.50 8002 3.28 0.93 4.00 595 3.11 1.02 3.00

Instructor: Daniel Reynolds * 
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1 - Please Answer Each of the Following

If the class had a discussion component, the instructor encouraged widespread involvement, kept focus, and limited extraneous comments.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 2 33.33%

Agree (3) 2 33.33%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Not Applicable (0) 2 33.33%

3.50 3.54 3.42

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/14 (42.86%) 3.50 0.58 3.50 7953 3.54 0.73 4.00 590 3.42 0.82 4.00

2 - The instructor was available to answer questions outside of class.

Daniel Reynolds

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (4) 4 66.67%

Agree (3) 2 33.33%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

3.67 3.58 3.59

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/14 (42.86%) 3.67 0.52 4.00 7981 3.58 0.64 4.00 592 3.59 0.65 4.00

3 - How many hours per week did you spend on this course outside of class time?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

0-3 Hours (1) 1 16.67%

3-6 Hours (2) 2 33.33%

6-9 Hours (3) 2 33.33%

9-12 Hours (4) 0 0.00%

12 or More Hours (5) 1 16.67%

2.67
2.07 2.31

 0           25           50           100  Question College Department

Response Rate Mean STD Median College Mean STD Median Department Mean STD Median
6/14 (42.86%) 2.67 1.37 2.50 7990 2.07 0.98 2.00 592 2.31 1.01 2.00

4 - Did any particular aspects of this course enhance your learning?
Response Rate 5/14 (35.71%)

• I greatly appreciated having typed-up notes that I could print out before class. This instructor's office hours are the most useful office hours that I have ever been to throughout my time at SMU. The
homework was very doable and increased my confidence in course material.

• One of the best professors teaching the most interesting class.

• Printed lecture notes and solutions to previous homework.

• Dr. Reynolds was always extremely helpful and available outside of class, and he truly wanted students to learn.

• I enjoyed the fact that all of the lecture material was readily available online and typed so it was easy to read. This the first time I had a class with Dr. Reynolds where the notes were typed instead
of handwritten and it made a big difference for me.

5 - Did any particular aspects of this course detract from your learning?
Response Rate 3/14 (21.43%)

• It wasn't ideal how the instructor was gone for a week for a convention. The instructor was very busy with research and other responsibilities so he wasn't the most available he could have been for
his students. The textbook wasn't super helpful. The tests were too difficult seeing as the lowest raw score on the second test was an 11 and the average raw score was a 50.

• None

• N/A
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